各位

会社名 北川工業株式会社 代表者名 代表取締役社長 北川弘二 (コード番号 6896 名証第二部) 問合せ先 取締役管理部長 大田英治 (TEL 052-261-5528)

子会社の解散および清算に関するお知らせ

当社は本日開催の取締役会において、下記のとおり当社の子会社である PT. KITAGAWA INDUSTRIES INDONESIA を解散および清算することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 解散および清算の理由

PT. KITAGAWA INDUSTRIES INDONESIA は当社精密エンジニアリングコンポーネント・電磁波環境コンポーネント事業における子会社として、平成7年12月に操業を開始し、主に精密エンジニアリングコンポーネントの生産活動を行ってまいりましたが、昨年秋以降の世界的不況により収益が悪化し今後の業況の改善が見込めないため、同社を解散および清算することとしました。

2. 当該子会社の概要

(1) 会社の名称 PT. KITAGAWA INDUSTRIES INDONESIA

(2) 所在地 BLOCK J-10-1, MM2100 INDUSTRIAL TOWN, CIKARANG BARAT - BEKASI

17520, INDONESIA

(3) 設立 平成7年12月
(4) 資本金 6百万米ドル
(5) 代表者 平野力蔵

(6) 事業内容 精密エンジニアリングコンポーネント・電磁波環境コンポーネントの製

造販売

(7) 株主構成 北川工業株式会社100%

3. 解散および清算の日程

平成21年8月24日 当該子会社にて解散を決議(予定)

平成22年10月 清算結了(予定)

4. 今後の見通し

当該子会社の解散に伴う連結業績に与える影響は、現在調査中につき詳細判明しだい開示いたします。

以上